

III. OTRAS DISPOSICIONES

CONSELLERÍA DEL MEDIO RURAL Y DEL MAR

CORRECCIÓN de errores. Orden de 25 de junio de 2012 por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas para la moratoria de los préstamos vinculados con la mejora de explotaciones e incorporación de las personas jóvenes a la actividad agraria, y se convocan para el año 2012.

Advertido error en la mencionada orden, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* nº 126, de 3 de julio, es necesario hacer la oportuna corrección:

En la página 26389, en el artículo 3, punto 2, donde dice: «...y tendrán que ser certificados con anterioridad al fin de ese plazo de ejecución.», debe decir: «...y tendrán que ser certificados con anterioridad al fin del plazo de solicitud de la ayuda a la que hace referencia esta orden».